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Prénom
RITUEL 1
La fraction du jour : complète en respectant les consignes (5/10 minutes)

45/8
l’écrire en lettres=

 la décomposer=(revoir la leçon N11 si besoin) 

l’encadrer  entre deux nombres entiers consécutifs (qui se suivent)=(revoir la leçon N11 si besoin)

RITUEL  2 : 

Dictée à choix multiples (5/10 minutes) : 

Tu dois entourer (si tu as la feuille imprimée) ou  mettre en gras (si tu es sur l’ordinateur) la bonne réponse, fais attention aux accords dans le GN et accords sujet/verbe.
Les (cavaliers/cavalier) (monte/montent) sur des (cheval/chevaux). On (à/a) vu des (baleines/baleine) et des (baleineau/baleineaux). (Mais/Mes) amis frappent aux (carreau/carreaux). Les ouvriers (ont/on) enterré de gros (tuyau/tuyaux). Les journaux (paraissent/paraisse) tous les matins. Les (pous/poux) (son/sont) des parasites. 

LECTURE(5/10 minutes)
Note le nombre de mots lus ==
RITUEL   les mots de la dictée (20/30 minutes)

	
	  Spectacle 
	Réserver     
	Triomphe     
	Solitaire      

	Nature du mot


	
	
	
	

	Trouver un mot de la même famille (penser au verbe, adjectif, adverbe, ou nom)
	
	
	
	

	Faire une phrase avec le mot
	
	
	
	

	Conjuguer au passé composé
	
	
	
	


Numération : (15minutes)

Tu peux à nouveau regarder la vidéo, tu peux relire le mémo (sur le site de l’école) concernant les fractions. Cela peut t’aider à réaliser l’exercice suivant.
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Français (30/ minutes)

1°) Relève dans le texte (Zathura donné jeudi) :
- Deux phrases interrogatives :
=
=
- Deux phrases exclamatives :
=
=
2°) Transforme ces phrases affirmatives en phrases interrogatives.
Rappel : Les météorites sont tombées.
→Est-ce que les météorites sont tombées ? (Utilisation d’un mot interrogatif : est-ce ce que / où/ comment/ qui / ...)
→Les météorites sont-elles tombées ? (Inversion de la place du sujet et du verbe)
* Walter et Dany sont dans leur maison.
=
 Le robot semble très dangereux.
=
Les deux frères tirent une nouvelle carte.
=
** La maison penche dangereusement.
=
***E- Ils ont basculés dans un monde fantastique.
=
F- Ils vont tenter de sortir de ce cauchemar.
=
3°) Pose une question à laquelle pourrait répondre à la phrase donnée.
Ex : Le cheval broute dans le pré.
Je peux demander : Où broute le cheval ?  / Que fait le cheval ?
La phrase « Le cheval broute dans le pré » permet de répondre aux deux questions posées.
* Dany et Walter sont dans le salon.
=
 Le robot s’attaque aux deux frères ;
=
 Une boule de bowling a écrasé le robot.
=
** Danny devenait plus petit et plus large.
=
*** Un vaisseau pirate s’attaque aux garçons.
=
 Ils tirent une nouvelle carte en espérant que ce cauchemar cesse.
